

## „Ženo, što plačeš?“

Zanimljiva i gotovo „smiješna“ scena: Marija plače na Isusovom grobu zato što nema Isusa, a on stoji ispred nje, priča s njom i još ju pita: „Ženo, što plačeš?“ (Iv 20,15) Ona mu odgovara, ali ga ne prepoznaje jer je mislila da je vrtlar. Zašto? Jer nije došla na ideju da je Isus uskrsnuo, a kamoli da će se upravo njoj ukazati. Drugačije rečeno: ona je tražila Isusa, ali ga je tražila na krivome mjestu, ona ga je tražila među mrtvima, a ne među živima.

Je li nam poznata ta scena? Je li se to možda i nama dogodilo u životu, da smo bili tužni, žalosni i razočarani jer smo tražili Boga, ali ga nismo našli i vidjeli!? Tko ima Boga u srcu može sve preboliti u životu, gubitak novca ili imanja, gubitak zdravlja ili uspjeha, gubitak svoje prve ljubavi ili čak gubitak ljubljene osobe, jer će te Bog utješiti! Ali ako izgubiš Boga, kako ćeš to preboliti!? Tko će te onda utješiti??? Od svih bolova i od svih patnji zapravo je najveća nedostatak i gubitak Onoga za kojega je stvorena naša duša, kojega iznad svega ljubi, koji jest smisao i svrha našega života: sam Bog.

To je iskustvo Isus zapravo za nas prošao kad je na križu vikao: „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio!?“ On je vidio našu odvojenost od Boga i duhovnu sljepoću koja je plod naših grijeha te istočnoga grijeha, pa je kroz svoju smrt uništio naše grijehe i našu smrt. Sada je uskrsno i živi da bi i mi uskrsnuli i živjeli te da bi opet mogli vidjeti Boga! Nakon što je Isus izrekao Marijino ime: „Marijo!“, ona se probudila i spoznala svoga Gospodina i Boga! Činjenica da je Isus izgovorio njezino ime toliko je snažna! Kao kad nekoga želimo probuditi i vičemo njegovo ime, tako nas Bog zove našim imenom iz naše smrti i našeg duhovnog sna, kako bi nas probudio i ugledali njega te da gledajući Boga živimo u novoj svjetlosti života! Zato je pisano: „Ne boj se, jer ja sam te otkupio; imenom sam te zazvao: ti si moj!“ (Iz 43,1) i „Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetljet će ti Krist.“ (Ef 5,14)

„O Gospodine Isuse Kriste, samo jedna Tvoja riječ može me probuditi iz moga sna i moje sljepoće, tame i tuge! Kada bi samo jednom izustio moje ime, mogao bih uskrisiti za novi život te bi prostrujio izvor žive vode u momemu srcu! Samo jednom, o Isuse, Bože moj, izgovori ime moje i ozdravit će duša moja! Amen. Aleluja!!!“